第三单元复习 基础知识过关
 

一、把下图中的长方形、正方形和平行四边形的序号分别填入相应的括号中。(9分)
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长方形(          )；正方形(          )；平行四边形(           ) 

 

二、选择正确答案的序号填在括号里。(8分)

(1)一个球场长30米，宽20米，小华沿球场边走了3圈，一共走了(    )

A.50米


B.100米



C.200米



D.300米

(2)在一张长10厘米、宽4厘米的长方形纸片上，剪下一个最大的正方形。这个正方形的周长是(    )

A.40厘米

B.16厘米


C.28厘米


D.14厘米

(3)一个长方形的停车场宽60米，比长少20米，它的周长是(    )

A.160米


B.280米



C.240米



D.320米

(4)长方形的角与正方形的角相比，(    )

A.长方形角大


B.正方形角大


C.相等

三、求下列各图形的周长。(单位：厘米)(15分)
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四、在方格纸上画一个长方形、正方形和平行四边形，你想画多大就画多大，画得巧妙就更“好”!(12分)
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五、填表。(18分)

(1)

	长
	10厘米
	 
	7分米

	宽
	8厘米
	5米
	12分米

	长方形的周长
	 
	24米
	 


 

(2)

	边长
	9毫米
	 
	23厘米

	正方形的周长
	 
	60分米
	 


六、应用题。(10分×2＋6分×3＝38分)

1.下面两个图形的周长各是多少？把它们拼成一个长方形，这个长方形的周长是多少？(单位：厘米)
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2.把一个长28厘米、宽12厘米的长方形的铁丝框架，重新围成一个正方形。

(1)这根铁丝长多少厘米？

(2)重新围成的这个正方形的边长是多少厘米？

 

 

3.一个长方形的菜地，宽是40米，比长短23米。沿菜地周围挖一条沟，这条沟长多少米？

 

 

4.有两个正方形，大正方形的周长是40厘米，小正方形的边长比大正方形的过长短4厘米，小正方形的周长是多少厘米？

 

 

5.用9个边长是4厘米的正方形拼成一个大正方形，这个大正方形的周长是多少厘米？

 

 

 

 

 

参考答案
一、长方形：③ ⑧  正方形：⑥ 11 平行四边形：② ⑤ ⑨

二、1.D  2.B  3.B  4.C

三、26厘米  21厘米  32厘米

五、(1)36厘米 7米 38分米  (2)36毫米 15分米  92厘米

六、1.(2＋7)×2＝18(厘米)  2×4＝8厘米  (2+9)×2＝22(厘米)

2.(1)(28＋12)×2＝80(厘米)  (2)80÷4＝20(厘米)

3.(40＋40＋23)×2＝206(米)  4.(40÷4－4)×4＝24(厘米)  5.4×3×4＝48(厘米)

